

Сегодня пресс-центр АвтоВАЗа объявил о том, что французский автомобилестроительный концерн Renault официально стал владельцем 25% акций российской компании.

Напомним, 29 февраля текущего года АвтоВАЗ и Renault подписали соглашение о стратегическом партнерстве, предусматривающее продажу блок-пакета российского предприятия по цене 1 млрд долларов. В мае 2008 года акционеры АвтоВАЗа на общем собрании переизберут совет директоров. От Renault в совет директоров войдут президент Renault Карлос Гон и два исполнительных вице-президента – Патрик Пелата и Тьерри Мулонге.

В рамках партнерства компании планируют ускорить развитие российского автопроизводителя, развивать марку Lada, а также собирать моторы и коробки передач. Также в планы Renault и АвтоВАЗа входит создание к 2009 году нового бюджетного автомобиля.

[www.autonews.ru](http://www.autonews.ru)